

合肥市公安局

出入境管理局优质服务显效能

2010年合肥市公安局出入境管理局以科学发展观为指导,深入学习省、市公安工作会议精神,紧紧围绕上级业务部门和市局党委的总体部署,结合出入境管理工作实际,以效能建设、政风行风建设为抓手,进一步深化出入境管理“三项建设”、文明窗口建设、外国人管理基础工作,完善制度、规范管理、落实措施,全面打造出入境“敬业、高效、便捷、利民”的服务品牌。

出入境管理局在2009年11月-2010年11月共办理出国(境)证件12.29万人次,比前年同期增长33.81%,其中出国40962人次,赴港澳76384人次,赴台湾5596人次。临时入境境外人员58453人次,比去年同期增长62.96%。办理外国人签证共2145人次,同比增长50.06%,其中外国人访问签证255人次、旅游(探亲)签证524人次,居留许可1366人次,分别比去年同期增长70%、28.75%、

58.47%;办理各类台湾签证378人次,同比增长16.67%,其中台湾居民来往大陆签证276人次,居留签证95人次,一次有效台胞证7人次,分别比前年同期增长22.67%、1%、40%。常住境外人员共1777人,同比增长25.14%。查处“三非”案件28起,同比增长47.37%。其工作人员的办事效率、工作能力和服务质量,都让群众非常满意。

该局局长孔繁年向记者表示2011年将

结合合肥市当前经济社会又好又快发展的大局和公安工作实际,提高认识,转变观念,以信息化建设为载体,以执法规范化建设为核心,以构建和谐警民关系为目标,认真查找制约当前出入境管理工作思想障碍和机制障碍,进一步推进各项便民、利民措施的落实,积极应对新形势下出入境工作中的新问题,推进出入境管理工作再上新台阶。

方宗根



图为该局宽敞明亮的办公大厅

合肥市包河区国家税务局成立以来,深入贯彻“加强征管、堵塞漏洞、惩治腐败、清缴欠税”的十六字方针,大力实施科学化、精细化、规范化和信息化管理,夯实征管基础,加强干部队伍建设,全面落实“十一项”工程,扎实有效地开展各项税收工作,取得了显著成效。自区局成立以来,2006年~2010年累计实现税收收入突破百亿元。目前,现代服务业已晋级成为包河区“主导产业”,为滨湖新城的经济发展作出了积极的贡献。该局先后被评为合肥市“文明单位”、“卫生先进单位”、“双拥合格单位”、“创建文明城市工作先进集体”以及“安徽省第八届文明单位”等荣誉称号。

郑聪/文 方宗根/图

根据合肥市畜牧水产局《关于做好2010年全市畜牧水产系统工作目标考评的通知》要求,合肥市动物疫病预防控制中心召开了各科室、检疫(报验)组负责人会议,全体检疫员郑重承诺:“我检疫、我负责”,坚决执行经监督抽检不合格生猪“禁入令”。2010年无一起重大动物疫病和畜水产品安全事故发生,有力地保障了合肥市民吃肉安全和“世博会”期间供沪产品以及全国“四体会”期间蓄水产品安全。该中心先后荣获“全省动物疫病预防控制工作先进单位”、“全省畜牧科技推广先进单位”。

检疫监督管理规范,该中心真正做到了生猪屠宰检疫率100%、出厂肉品持证率100%、合格率100%。2010年城区共屠宰检疫生猪77.89万头,比去年略有增长,剔除1290头;屠宰检疫家禽856万只,比去年增长了19%,剔除1052只;报验外埠进肥畜产品4.17万吨,比去年增长了57.6%;申报出合肥市检疫畜禽267万头(只)、动物产品0.71万吨。

检测监督工作圆满完成,完成国家、省、市下达的重大动物疫病检测抽样6139份和畜水产品质量检测抽样10745份,奶牛“两病”检测30444头;全年发放蓄用免疫疫苗1373.7万毫升、禽用免疫疫苗9254万毫升,落实发放动物免疫二维耳标216万套;完成城区接种狂犬疫苗18390针次,办理犬类免疫

证8837本。实现了农业部和省委例行和监督检测合肥市畜牧水产品合格率达100%,是历来来做的一年。

动物疫病防控工作落实有力,积极抓好防疫工作,全年组织发放强制免疫疫苗:猪O型口蹄疫疫苗507万毫升,猪疫苗355万毫升,猪蓝耳灭活苗349万毫升,牛羊口蹄疫疫苗188万毫升,高致病性禽流感疫苗5996万毫升。发放计划免疫疫苗:鸡新城疫疫苗5700万羽份,狂犬病活疫苗12万头份,猪细小病毒苗16万头份,猪伪狂犬苗12万头份,猪链球菌苗80万头份。组织落实合肥市动物免疫标识网上统一

订购和监督管理工作。共组织发放动物免疫二维耳标216万套,其中猪标191万套,牛标13万,羊标12万套,为各县、区订购与发放《动物免疫证》70万张。经常开展动物流行病学调查与研究。

在采访中,该中心主任告诉记者食品安全是一项系统工程,要从源头上抓起,全方位监管。2011年是“十二五”规划的开局之年,我们将进一步加强同农委、工商、公安、卫生等部门的联系。在市局的领导下,开展联合执法行动,实行无缝监管,确保广大市民吃上放心肉。(马用军 方宗根)



检疫员在屠疫线上认真检疫

我检疫 我负责
合肥市动物疫病预防控制中心确保市民吃上放心肉



合肥市动物疫病预防控制中心主任 陈俊



本栏目由合肥市畜牧水产局协办
栏目编辑:马用军